

2018年我们前行的足迹

耀华通讯(郝立新) 今天是岁末,我们即将与2018年告别。又是一年春华秋实,我们一起回顾这一年和耀华共同走过的路。

这一年,备受瞩目的耀华重组工作在市委、市政府和凯盛科技集团的大力支持下,取得了实质性进展。面对一系列问题,我们迎难而上。目前,资产负债率降到了70%以下,影响重组的各项问题逐一消缺,妥善解决,具备了重组划转的条件。

这一年,我们的560吨技改项目按期建成投产,耀华拥有了国内领先水平的宽板慢速玻璃生产线。硼硅玻璃十年磨一剑,硼硅二线项目投产后,产质量达国内先进水平,持续保持国内领先。

这一年,按照中建材“五集中”的管控理念,产供销协同,降成本、调结构、拓市场,实现了生产经营的有效改善。弘耀公司一线在凯盛科技玻璃板块9条浮法玻璃生产线月度对标中,先后获得7次第一,全年综合排名第一。在大家的共同努力下,耀华集团经济效益明显改善,实现经营利润创近年来最好水平。

这一年,我们重新通过了企业“质量、环境、职业健康安全体系”认证,获得了“2018中国最具成长性建材企业

100强”和“2018中国建材企业500强”,耀华的变化在行业内得到充分肯定。

这一年,技术创新不断拓展,广大职工立足岗位,开展创新活动的热情和积极性高涨,管理创新、技术创新、技术革新成果涌现。

这一年,我们的厂区旧貌换新颜。我们认真落实国家环保要求,在主要污染物排放达到国家和河北省标准的基础上,全年60%的时间实现主要污染物浓度减半排放。今天的耀华,现场焕然一新,厂区环境焕然一新,职工精神面貌焕然一新,弘耀公司、耀技公司的花园式的工厂里,鸟语花香,生机盎然。

这一年,我们全面加强党建工作,以人为本、凝心聚力。崭新的工装、明亮的职工餐厅、每年定期的健康体检和职工人均收入实现较快增长,让职工幸福感和归属感不断增强。

2018年将成过去,崭新的2019年就要来临。新征程,再出发。加油,耀华!加油,耀华人!

兵来将往拼胜负 牌起子落定输赢



耀华通讯(吕虹) 在新年刚过春节将至的喜庆日子里,集团公司工会为了活跃职工生活,让同志们有个短暂的休息和放松,举办了系列文体活动。12月29日迎春职工长跑比赛已经结束,今天又在北方食堂举办“迎新春职工棋牌比赛”。

今天的比赛在各级工会的组织安排下,职工积极响应,四个子公司和机关共有82名职工分别参加了象棋、揭棋、跳棋和扑克牌比赛。

早晨8:30,参加活动的职工早早来到比赛现场,按事先的分组抽签顺序,坐在比赛桌旁。比赛开始后,大家迅速进入到比赛节奏中,你来我往,互不相让。

赛场上职工们气定神闲、凝心聚力,比技术、拼毅力。象棋比赛与高手较量看看自己的水平高低;揭棋比赛用实力和运气抗争;跳棋比赛越过障碍、突破重围就是胜利;扑克比赛团结协作才能发挥水平。



“棋逢对手论输赢,将遇良才结知音”。棋类比赛使职工们在工作之余重拾自己的兴趣爱好,在棋场上展现了各自的风采。比赛结束后仍意犹未尽,临走还跟对手说一声:“改天再来一盘!”

经过激烈的比拼,各项目前三名最终脱颖而出。

象棋比赛

第一名弘耀公司潘维国
第二名弘华公司杨庆新
第三名北方公司杨建秋

揭棋比赛

第一名弘耀公司潘维国
第二名耀技公司孙志雄
第三名北方公司张大伟

跳棋比赛

第一名耀技公司徐红云
第二名北方公司刘艳军
第三名弘耀公司张晶

向着新目标奔跑!



耀华通讯(张红梅) 2019年迎着春风就要向我们走来。今天,耀华集团工会举办了迎新年职工长跑比赛。在各级工会精心组织下,来自耀华集团各子公司和机关的170名职工参加了比赛。集团公司领导也兴致勃勃地加入到了长跑队伍中。

这两天,天气十分寒冷,最低温度达到入冬以来的最低值。再冷,也挡不住春天的脚步,再冷也减少不了职工热爱生活的满腔热情。下午2:00开始比赛,中午不到1:30,大家就从四面八方汇集到比赛起点,各个摩拳擦掌,跃跃欲试地做起了准备活动。

比赛开始前,集团工会主席杨利民向大家致以新春的问候。他说:再过两天,我们将迎来新的一年。过去的一年在集团

领导下,大家很辛苦、很努力,取得了很大成绩。在新的一年里,希望大家瞄准新目标,迎接新挑战,跑出新速度,取得新业绩。随后随着杨利民的发令,长跑比赛正式开始。

奔跑,向着春天!奔跑,向着希望!本次比赛路线是绕耀技公司厂区两周。虽然是冬天,但在花园式工厂里,整洁的道路、错落有致的新厂房。看着周围的景象,一样让人心旷神怡。

经过激烈比赛,弘华公司的白冰、北方公司的王景富和耀技公司的丁刚分获男子组冠、亚、季军;弘耀公司的周莉、财务部的石晓玥分获女子组第一、二、三名。集团领导为获得前三名的职工发放了奖品。

耀华集团举办纪念改革开放40周年职工歌咏会



耀华通讯(吕虹)

歌声嘹亮,承载着难忘的记忆;余音绕梁,让生活瞬间变得闪亮。放歌新时代,迈上新征程。12月30日,耀华集团党委举办了纪念改革开放40周年职工歌咏会,集团公司党政班子成员与集团子公司、部室的干部职工170余人参加了活动。

渤海之滨、燕山脚下,屹立着我们心爱的耀华……一开场,弘耀公司职工演唱的《耀华之歌》就点燃全场的热情,那熟悉的旋律响起时,台上歌声荡漾,台下掌声和着节拍,全场融为一体,嘹亮歌声抚往追昔,激昂旋律催人奋进。

耀技公司合唱队一群年轻小伙子们格外引人注目,合唱队员中绝大多数都是25岁左右,《我们走在大路上》的歌声中洋溢着青春的气息。

集团机关合唱队演唱的《春天的故事》,载着记忆穿过时空,见证着光荣与梦想。

北方公司合唱队以劳动者之歌《咱们工人有力量》抒发了工人阶级的豪情壮志。

弘华公司干部职工演唱的《为耀华再辉煌》、《二十年后再相会》,引发大家

共鸣,将整场活动推向高潮。

各单位还结合改革开放40年和耀华的变化,演出了5个精彩的配音诗朗诵。

集团党委副书记、副总经理杨利民亲切致词。他说:在改革开放的大潮中,耀华这40年发展变化,可以说曾经辉煌,几度沧桑,现今无恙。再有三年多的时间就到了耀华百年华诞,百年耀华的发展规划需要我们全体职工的辛勤努力,希望大家在集团领导班子的带领下,把我们的目标实现,把我们的梦想实现。

集团公司党委书记、总经理吕应成做了热情洋溢的讲话。他说:今天参加这场歌咏会,心情很激动。2019年是耀华发展的关键一年,两年多来,我们解决了重组过程中的各种问题,已经具备了重组的条件。新一年的工作目标已经确定,需要全公司上下统一思想,坚定信心,对比行业内先进企业,迎头赶上,所有工作要一项项落实,需要我们一步一个脚印、一步一个台阶去实现。再有1天就是新年了,在此我代表集团党委、总部祝全体职工新年快乐!祝愿我们的耀华新年新气象,明天更美好!